



## چیک لسٹ برائے پولنگ ایجنٹ

نہیں	ہاں	بیان
		پولنگ ایجنٹ کے پاس امیدوار کی طرف سے جاری کردہ تحریری اختیارنا، اپنا اصل قومی شناختی کارڈ، سفید کاغذ اور قلم موجود ہے؟
		پولنگ ایجنٹ کو علم ہے کہ اسے کون سے پولنگ سٹیشن کے کون سے بوتھ پر اپنے فرائض سرانجام دینے ہیں؟
		پولنگ ایجنٹ کا اپنا ووٹ اسی پولنگ سٹیشن پر ہے جہاں اسے فرائض سرانجام دینے ہیں؟
		پولنگ ایجنٹ پولنگ شروع ہونے کے اوقات سے کم از کم آدھا گھنٹہ قبل پولنگ سٹیشن پہنچ گیا ہے؟
		پولنگ ایجنٹ نے اپنا تحریری اختیار نامہ پر یڈ اینڈنگ افسر کو جمع کروا دیا ہے؟
		پولنگ ایجنٹ کے پاس اس بوتھ جہاں اس نے فرائض سرانجام دینے ہیں پر ڈالے جانے والے ووٹوں کی ووٹر لسٹ موجود ہے جہاں اس نے اپنے فرائض انجام دینے ہیں؟
		کیا کسی نے کسی مجاز اہلکار / پولنگ ایجنٹ کو پولنگ سٹیشن / پولنگ بوتھ میں داخل ہونے سے روکا ہے؟
		کیا پولنگ سٹیشن کے 200 میٹر کے اندر کسی ووٹر کو ووٹ دینے کیلئے قائل / ووٹ ڈالنے سے روکا جا رہا ہے؟
		کیا پولنگ سٹیشن کے 100 میٹر کے اندر کسی امیدوار یا سیاسی جماعت کا کوئی پوسٹر، بینر، جھنڈا، نشان وغیرہ لگا ہوا ہے؟
		کیا غیر مجاز اشخاص کو پولنگ سٹیشن کے اندر آنے کی اجازت دی گئی؟
		کیا پر یڈ اینڈنگ افسر نے موجودہ پولنگ ایجنٹوں کو بیلٹ بکس خالی حالت میں دکھا کر ان کے سامنے سیل کئے؟
		کیا پر یڈ اینڈنگ افسر نے خواہش مند پولنگ ایجنٹوں کو بیلٹ بکس سیل کرنے کیلئے استعمال کی گئی سیلوں کے نمبر نوٹ کرنے کی اجازت دی؟
		کیا پر یڈ اینڈنگ افسر نے بیلٹ پیپر زوالے بیکٹ پولنگ ایجنٹوں کی موجودگی میں کھول کر انہیں شمار کیا؟
		کیا پر یڈ اینڈنگ افسر نے پولنگ ایجنٹوں کی موجودگی میں ہر نشست کے مخصوص بیلٹ پیپروں کیلئے علیحدہ بیلٹ پیپروں کے حساب کے فارم کے پہلے حصے پر کئے؟
		کیا آپ کے بوتھ میں بیلٹ بکس تمام وقت نظروں کے سامنے رہے؟
		کیا آپ کے بوتھ میں غیر مجاز افراد موجود رہے؟ اگر ہاں تو نام
		کیا غیر مجاز افراد پولنگ کے عمل میں مداخلت کرتے رہے؟ اگر ہاں تو ان کے نام
		کیا پر یڈ اینڈنگ افسر / اسسٹنٹ پر یڈ اینڈنگ افسر APO / پولنگ افسر PO نے ووٹ ڈالنے کیلئے آنے والے ووٹروں کی قطار بنوائی؟
		کیا پولنگ ایجنٹوں کو بیٹھنے کیلئے ایسی جگہ فراہم کی گئی جہاں سے تمام عمل واضح طور پر دیکھا جاسکتا ہے؟
		کیا پولنگ عملہ نے ہر ووٹر کا اصل قومی شناختی کارڈ، ووٹر لسٹ پر اس کا نام و پتہ اور ووٹ نمبر چیک کئے اور ووٹر لسٹ پر موجود اس کی تصویر سے اس کی مشابہت چیک کی؟
		کیا پولنگ عملہ نے پولنگ ایجنٹوں کو سنانے کیلئے ووٹر کا سیریل نمبر، نام اور ولدیت / زوجیت بلند آواز سے پکارا؟
		کیا پولنگ ایجنٹ پکارے گئے ہر نام کو اپنی ووٹر لسٹ میں پین سے کاٹ رہا ہے؟
		کیا تصدیق کے بعد پولنگ عملہ نے اپنی ووٹر لسٹ میں ووٹر کے نام کو پین سے کاٹ دیا؟
		کیا پولنگ عملہ نے ووٹر کے دائیں ہاتھ کے انگوٹھے کی جلد پر انمٹ سیاہی سے نشان لگایا؟
		کیا پولنگ عملہ نے انتخابی فہرست کے خالی کالم میں انمٹ سیاہی سے ووٹر کا نشان انگوٹھا لگوا دیا؟
		کیا پولنگ عملہ نے بیلٹ پیپر کے کاؤنٹر فائل پر ووٹر کا نام، شناختی کارڈ نمبر، ووٹ کا سیریل نمبر درج کئے اور ووٹر کا نشان انگوٹھا لگوا دیا؟

نہیں	ہاں	بیان
		کیا پولنگ عملہ نے بیلٹ پیپر کی پشت پر سرکاری مہر لگا کر اپنے دستخط کئے اور بیلٹ پیپر ووٹر کے حوالے کیا؟
		کیا پولنگ عملہ نے ایک ووٹر کو سات بیلٹ پیپر (دیہی / ہمسائیگی کو نسل کی جزل نشست کیلئے سفید، خاتون نشست کیلئے گلابی، کسان / مزدور نشست کیلئے ہاکا سبز، غیر مسلم نشست کیلئے بھورا، نوجوان کی نشست کیلئے پیلا، تحصیل کو نسل کے جزل ممبر کیلئے ہاکا سرمئی اور ضلع کو نسل کے جزل ممبر کیلئے نارنجی، ان سب کی پشت پر مہر دستخط کر کے دیئے؟ (کسی نشست کے بلا مقابلہ ہونے کی صورت میں اس کا بیلٹ پیپر نہیں ملے گا)
		کیا ووٹنگ سکرین اس طرح رکھی گئی ہے کہ ووٹر کے ووٹ ڈالنے کے عمل کی رازداری برقرار رہے؟
		کیا ووٹر آزادی سے ووٹنگ سکرین کے پیچھے کسی مداخلت کے بغیر بیلٹ پیپروں پر مہر لگا رہا ہے؟
		کیا ووٹر بیلٹ پیپروں کو سکرین کے پیچھے ہی تہہ کر رہا ہے؟
		کیا ووٹر تمام تہہ کئے گئے بیلٹ پیپروں کو پولنگ عملہ کے سامنے رکھے گئے بیلٹ بکس میں ڈالتا ہے؟
		کیا ہر ووٹر ووٹ ڈالنے کے بعد پولنگ بوتھ سے باہر چلا جاتا ہے؟
		کیا کسی ایسے شخص نے تو ووٹ نہیں ڈالا جس کا ووٹ اس پولنگ سٹیشن کی انتخابی فہرست میں موجود نہیں ہے؟ اگر ہاں تو نام
		کیا کسی شخص نے دو مرتبہ ووٹ تو نہیں ڈالا؟ اگر ہاں تو نام
		کیا اندھے یا معذور شخص (جو خود نشان نہ لگا سکتا ہو) کو اس کی مرضی کے شخص (جو امیدوار، ایجنٹ یا 18 سال سے کم عمر کا شخص نہ ہو) سے مدد لینے کی آزادی حاصل ہے۔
		کیا جب کوئی شخص ووٹ ڈالنے آئے اور اس کے انگوٹھے پر انٹ سیاہی کا نشان نہ ہو مگر عملہ کے پاس موجود انتخابی فہرست میں اس کا نام کتا ہو تو اس شخص کے اصرار پر کہ اس نے ووٹ نہیں ڈالا، اسے پریذائڈنگ افسر کی اجازت سے مشکوک ووٹ (ٹینڈر ووٹ) ڈالنے کی اجازت دی گئی؟
		کیا ٹینڈر ووٹ ڈالنے سے پہلے ایسے ووٹر کی تفصیلات علیحدہ فارم پر درج کی گئیں؟
		کیا ٹینڈر بیلٹ پیپر بیلٹ بکس کی بجائے ٹینڈر بیلٹ پیپروں والے لفافہ میں ڈالا گیا؟
		پولنگ ایجنٹ کو ایسے ووٹر کو چیلنج کرنے کی اجازت دی گئی جس کے بارے میں اس کا موقف ہے کہ یہ شخص کسی اور کی جگہ ووٹ ڈالنے آیا ہے یا یہ پہلے بھی اسی پولنگ سٹیشن یا کسی دیگر پولنگ سٹیشن پر ووٹ ڈال چکا ہے؟
		کیا ووٹ چیلنج کرنے کیلئے پولنگ ایجنٹ نے تحریری درخواست اور 50 روپے چیلنج فیس پریذائڈنگ افسر کے پاس جمع کروائی؟
		کیا اس کی رسید دی گئی؟
		کیا پریذائڈنگ افسر نے چیلنج کئے گئے ووٹر کی تفصیلات علیحدہ فارم پر درج کیں؟
		کیا چیلنج بیلٹ پیپر بکس کی بجائے چیلنج بیلٹ پیپروں والے لفافے میں ڈالے گئے؟
		کیا کوئی ایسا بیلٹ پیپر جو کسی وجہ سے پھٹ یا خراب ہو گیا ہو کی جگہ دوسرا بیلٹ پیپر جاری کر کے خراب شدہ بیلٹ پیپر پر ضائع شدہ لکھا گیا؟
		کیا ضائع شدہ بیلٹ پیپر کو ضائع شدہ بیلٹ پیپروں والے لفافہ میں ڈالا گیا؟
		کیا پولنگ کا وقت ختم ہونے پر پولنگ سٹیشن کی حدود میں موجود تمام ووٹروں کو ووٹ ڈالنے کی اجازت دی گئی؟
		کیا پولنگ کا وقت ختم ہونے کے بعد کسی کو پولنگ سٹیشن میں داخل ہونے اور ووٹ ڈالنے کی اجازت دی گئی؟ اگر ہاں تو نام
		کیا پولنگ کے اختتام پر پولنگ عملہ نے بیلٹ بکس کا منہ سیل کیا؟
		کیا پولنگ عملہ نے تمام بیلٹ بکس ایک جگہ پر اکٹھے کئے؟
		کیا گنتی کے عمل میں پولنگ ایجنٹوں اور اجازت یافتہ مبصرین کو شامل رہنے کی اجازت دی گئی

نہیں	ہاں	بیان
		کیا صرف ایسے بیلٹ پیپروں کو ہی درست ووٹ کے طور پر گنا گیا جن پر مخصوص مہر کی مدد سے صرف ایک نشان لگایا گیا ہو اور ووٹ دینے والے کی رائے کا آسانی کے ساتھ تعین کیا جاسکتا ہو اور ان کی پشت پر پولنگ عملہ کے دستخط اور مہر موجود ہو؟
		کیا ایسے بیلٹ پیپروں کو گنتی سے خارج کیا گیا جن پر لگائے گئے نشان سے ووٹر کی رائے کا تعین کرنا ممکن نہ ہو یا سرکاری مہر کے علاوہ کوئی اور نشان لگایا گیا ہو یا اس کی پشت پر انتخابی عملہ کے دستخط اور مہر موجود نہ ہو؟
		کیا گنتی کے وقت چیلنج بیلٹ پیپروں کی بھی علیحدہ سے گنتی کی گئی؟
		کیا ٹینڈر بیلٹ پیپر تو گنتی نہیں کئے گئے؟
		کیا درست ووٹوں اور چیلنج درست ووٹوں میں سے ہر امیدوار کے ووٹ علیحدہ کئے گئے اور گنے گئے؟
		کیا مسترد ووٹ علیحدہ کئے گئے؟
		کیا ہر نشست کیلئے علیحدہ علیحدہ گنتی کے فارم تیار کئے گئے اور ان پر ہر امیدوار کے حاصل کردہ ووٹوں (درست ووٹ اور چیلنج ووٹوں میں سے اس امیدوار کے درست ووٹ) کی تعداد درج کی گئی؟
		کیا گنتی کے نتیجے کے فارم پر پریذائمنڈنگ افسر نے دستخط اور مہر ثبت کئے؟
		کیا ہر پولنگ ایجنٹ / الیکشن ایجنٹ / امیدوار کو گنتی کے نتیجے کی ایک ایک نقل فراہم کی گئی اور اس کے دستخط کروائے گئے؟
		کیا گنتی کے نتیجے کی ایک نقل پولنگ سٹیشن کی عمارت پر باہر کی طرف چسپاں کی گئی؟
		کیا پریذائمنڈنگ افسر نے بیلٹ پیپروں کے حساب سے فارم کے بقایا حصے مکمل کر کے اپنے دستخط کئے اور مہر لگائی؟
		کیا تمام موجود پولنگ ایجنٹوں / الیکشن ایجنٹوں اور امیدواروں کو بیلٹ پیپروں کے حساب کے فارم کی نقول دی گئیں اور ان کے دستخط لئے گئے؟
		کیا پریذائمنڈنگ افسر نے تمام بیلٹوں کو صحیح طور پر سیل کیا اور موجود پولنگ ایجنٹوں کو بھی بیلٹوں پر اپنے دستخط کرنے کی اجازت دی؟

### پولنگ ایجنٹ کو کیا کرنا چاہئے؟

- کسی بھی قانون کی خلاف ورزی کی صورت میں متعلقہ انتخابی عملہ اور پریذائمنڈنگ افسر کو مطلع کرے۔
- انتخابی عملہ کی طرف سے خلاف ورزیوں کی صورت میں پریذائمنڈنگ افسر کو آگاہ کرے۔
- اگر اعتراضات کا تسلی بخش جواب نہ ملے تو اسے نوٹ کرے تاکہ اپنے امیدوار یا پارٹی عہدیداروں کو بتا سکے۔

اب فیصلہ صرف ووٹ سے ہوگا